



## **В Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении супружеской пары, занимавшейся хранением и сбытом фальсифицированной спиртосодержащей жидкости**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей г.Россошь Воронежской области-мужчины 42 лет и 37-летней женщины, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ (хранения в целях сбыта, а также сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, 42-летний индивидуальный предприниматель, занимающийся в установленном законом порядке торгово-закупочной деятельностью через кафе, расположенное по ул. Строителей г. Россошь Воронежской области, директором которого он является и продавец кафе с целью извлечения незаконной прибыли прибрели у неустановленных лиц спиртосодержащую жидкость без каких-либо документов, подтверждающих ее безопасность для жизни и здоровья человека, которую стали хранить и продавать в указанном кафе.

Согласно экспертным исследованиям спиртосодержащая жидкость создает угрозу жизни и здоровью человека при употреблении.

На предварительном следствии обвиняемые дали признательные показания, ранее они к уголовной ответственности не привлекались.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/964202>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---